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OEMA A

Al. Av a>0 pe a=l, t01¢

A2. No yopokmnpicete T1g
oo olmAa 610 ¥pdh

OEMA B

Atvetai n cuvapmnon f(x)=2-nu (gj, x € R ko1 n mapdotaon

/@ KATO, ¢ LOVAOEG TTPOG TO, APLOTEPCL.
log 2-logx.

Movddeg 10

A =

oov(r—0)-nu(r+0)- 8(p(7; - 0) -ep(2m+0)

—oov(T + t9)-avv(lz7r — Hj-ago(ﬁ -0)- ago(;[ — (9)
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B1. No deigete 611 A =1.
Movaéodeg 8
B2. Nao Bpeite ™ péyrom kot v eAd ot TN T pENo1g f. XN GuvEXEL,
va Bpeite Vv mepiodo ™G f KoL Vo KAVETE pIKY) )TNG TAPAOTOCT GE
SUCTNLO TAATOVG LG TTEPLOSOV.
Movdoec 8
B3. No Bpeite 10 xeR, yia 10 A, 6mov A M TN g
TOPAGTAGTG TOV EPMOTILOTO
Meovaodeg 6
B4. No ovykpivere Tig Tipnég f
Movaoeg 3
OEMAT
AtveTal T0 TOAGOVOUO x* —(A-1)x” + x+ A7 +5, AeR 10 onoio
givar tpitov (3°°) Baduov. @
I'l. Nao Bpeite 10
Movadec 6
[No 1=+1
I2.

Na Bp el ota. omoia o} apAGTOGT TNG TOAVMOVUUIKNG
oLvapTNOoN ) téuvel tov dEova x'x.

Movddeg 6
‘E6tm, emiong, 1o moXvovvu 0@:x3—(,u+l)x2+(,u—l)x+2, LeR 10

KOL VO YPAWYETE TNV TOLTOTNTO TNG

aipeong tov - @(x) ot x+3 (Movddeg 2).

Movdodec 6
x2—6x+19 2x*+x-6

Na Aoete TV avicoon: + <0.
b) " T om+ss | PO

Movaoeg 7
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OEMA A

Atveton m cuvaptmon f(x) = (1 —Lj .
Ina

Al. Na Bpeite 11 TYég tov o € R yia tig omot
10 R. (Movadeg 3) o moiég amd ¢

A2. Noa amodeiete otL f(—

ocuvéyew, av O<a<l, %ﬁ’te mv  avicoon
(Movadeg 3)

A3.  Aiveton 6tin

f opileton og 6lo
é¢ M ovvaptnon f sivan

Movaoeg S

a) No omeogicete—6 = ) 3 va Ppeite tov tOMO NG
GLUVAPTH M
Movaoeg 4
B) voe <xIn2+mn(2%+ f(x))
Movaoeg 6
APoHamodeitete —Jf (l)):l (Movéoa 1), va Abcete
eClomon: ))x =4. (Movdodeg 5)
Movddec 6

Yag evydpaote emrvyio oTig e€eTAGES

TEAOX OEMATQN
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